

一季度市场价格运行情况发布

鸡蛋价格同比降了近三成

本报4月23日讯(记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪)近日,记者从德州市物价局获悉,据全市9个县市区价格监测结果显示,一季度,全市粮油副食品、生产资料价格均呈现同比上涨的趋势,而由于蛋鸡存栏相对宽松的矛盾造成鸡蛋价格大幅下降,比去年同期降了近三成。

据了解,一季度,德州市主要粮油副食品平均价格上

涨。农贸市场平均价格总水平比上季度上涨2.87%;比去年同期微涨0.28%;超市平均价格总水平比上季度上涨2.95%;比去年同期微涨0.26%。由于一季度时逢农历春节,市民消费能力大增,小麦及其制品价格均呈现上涨趋势,且大幅高于去年同期水平。受上年的翘尾因素影响,油料价格小幅下降。2016年猪肉行情较好,养殖户补栏热情高涨,加之春季是畜

禽的补栏旺季,气候转暖仔猪成活率较高,仔猪供应偏紧拉动价格上涨。

由于鸡蛋需求疲软,蛋鸡存栏相对宽松的矛盾造成鸡蛋价格大幅下降。鸡蛋市场平均每斤2.84元,比上季度下降18.06%,比去年同期下降28.62%。相关部门监测数据显示,2016年全国范围内蛋鸡存栏量总体较高:11月份,全国在产蛋鸡存栏量为12.71亿只,

较10月增加1.37%,同比去年增加4.87%。另外,2016年蛋鸡养殖中主要的饲料原料玉米和豆粕价格维持低位,在拉低了鸡蛋成本的同时,导致虽然鸡蛋价格重心下行,但养殖利润并未受到影响,仍有部分养殖户扩大规模,蛋鸡养殖行业去产能压力较大;其次,去年冬季天气偏暖,没有大规模雨雪及寒潮等极端天气出现,蛋鸡产蛋量持续保持稳健状

态,供应充足。

在生产资料价格方面,一季度,德州市25个主要生产资料品种中有21个价格不同程度上涨,平均价格总水平比上季度上涨2.92%,比去年同期上涨1.65%。其中,农膜价格小幅上涨;鸡饲料价格大幅上涨,仍低于去年同期;种子价格有升有降;受国家对成品油调控影响,汽油价格上涨;液化气价格上涨。

游玩

4月23日,阳光正好,春色依旧,在董子园景区附近的树林里,成片的二月兰盛放,吸引着市民前去游玩。

本报记者 马志勇 摄



临邑>>

强化措施打好蓝天保卫战

本报4月23日讯(记者 刘振 通讯员 陈苗苗)恒源街道办事处为全面夯实网格化管理制度,促进安全环保形势的持续健康发展,明确责任,狠抓落实。4月21日召开安环网格员推进工作会议,配合京津冀及周边大气污染防治强化督查,全力做好辖区的大气污染防治工作。

恒源街道以零容忍的态度,多措并举,

以人民的名义,向污染宣战,向隐患宣战,把环境保护和安全生产工作摆在更加突出的位置,主动作为,建立环保管理台账,严格落实各项责任制度,采取“一厂一人”的管理措施,随时监督企业污染防治情况;加大“小散乱污”企业排查力度,制定专项整治方案,依法依规开展取缔行动,确保按期完成整治工作。

宁津>>

获支持地方经济发展先进单位称号

本报4月23日讯 4月12日,国网山东宁津县供电公司被县委、县政府授予“2016年度支持地方经济发展先进单位”、“2016年度依法纳税先进企业”荣誉称号。

2016年,该公司坚决贯彻省、市公司和县委、县政府决策部署,充分发挥能源保障作用和供电服务专业优势,围绕重大项目、特色产业、民生工程等,坚持争先发展,扎实开展供电服务提升,不断强化主配网建设和营销精益化管理,以可靠的供电、优质的服务为建设繁荣诚信幸福新宁津做出了新贡献,得到了县委、县政府和社会各界好评。一是电网投资持续加大。立足全县“工业化、城镇化”用电需求,加大电网建设改造工程项目投资,同比增长35%,电网资源配置和抵御灾害能力显著增强。二是供电能力不断增强。三是供电质量明显改善。四是服务水平全面提升。(白学民)

在继电保护技能竞赛中获得一等奖

本报4月23日讯 4月13日,在国网德州供电公司2017年继电保护整定计算专业技能竞赛中,国网宁津县供电公司调控中心员工王志强以第一名的成绩获得个人一等奖。

本次竞赛由市公司培训中心和电力调控控制中心共同承办,德州10个县(市)公司20名继电保护整定计算人员参加。竞赛以笔

试答卷(闭卷)方式,重点考察继电保护整定计算案例、SCD文件审查要点、小电源并网的继电保护配置、整定计算原则及继电保护专业的对标指标。参赛队员在不影响日常工作的前提下,利用周末和日常下班后的时间加班加点,认真复习、精心准备、不畏强手、出色发挥,最终取得了优异成绩。

(李希军 王志强)

完成110千伏张宅变电站春检任务

本报4月23日讯 近日,国网宁津县供电公司按计划对110千伏张宅变电站进行春检。截至下午5时30分,顺利完成110千伏张宅变电站9组35千伏隔离开关及相应引线的更换工作,消除了变电设备隐患,保障了电网安全可靠运行。

110千伏张宅变电站35千伏隔离开关已运行十多年,检修前存在接点发热、分合不到位、轴承卡涩、支柱绝缘子出线裂纹等异

常现象,隔离开关的常规检修已难满足安全可靠运行,需及时更换。该公司变电检修班、变电运维班及安装公司作业人员40余人冒着蒙蒙细雨参加检修,调用升降车,搭设脚手架,顶风冒雨,连续奋战10个小时,按计划完成检修任务。作业过程中,作业人员严格执行现场安全措施,做好每一个防坠落、防人身事故的细节,圆满完成检修任务。(赵慧斌 王涛)

开展校车安全大检查

本报4月23日讯(记者 张磊)为强化校车安全管理,保障学生交通安全,近日,德州交警支队直属四大队对辖区内校车进行了安全检查。

当天上午,民警对所有校车进行“大体检”。检查过程中,大队民警重点对校车

车辆的标志标示、管理员配备、驾驶员资质、车辆年审情况以及安全带、应急锤、灭火器安全设施等方面进行逐一细致的检查,并对不合格的校车提出整改意见,要求限期整改,整改不合格坚决不允许上路行驶。